Приложение 2.

Задание 1. Выполнить тест. 

I вариант

1. Процент с математической точки зрения означает:

а) количество каких – то денежных единиц;

б) сотую долю некоторого числа;

в) плату за использование денежных средств одного лица другим лицом, выраженную в сотых долях от исходной суммы.

2. Выберите временные параметры кредитной операции:

а) t0 ;

б) I ;

в) t0+T ;

г) S(t0+T).
3. Отношение приращения ссуженной суммы за срок Т к наращенной сумме – это:

а) доход;

б) интерес;

в) дисконт – фактор;

г) дисконт.

4. При краткосрочных операциях срок инвестирования удобно измерять в днях, а продолжительность года принимать равной 360 дней в году. В этом случае проценты называют

а) простыми;

б) обычными;

в) сложными;

г) точными.


          m-1

5. А=1+
[image: image1.wmf]s

s

1

s

j

*

)

t

t

(

-

å

+

. По данной формуле находится коэффициент

               S=0

 наращения по 

а) простым процентам при постоянной годовой ставке;

б) простым процентам при переменных годовых ставках;

в) простым процентам при переменных годовых ставках при капитализации процентов.

6. Если в момент каждого изменения ставки наращенная к этому моменту сумма вкладывается вновь под новый простой процент, то эта операция называется

а) математическим дисконтированием;

б) реинвестированием.

7. А=1+i*t. По данной формуле находится коэффициент наращения по 

а) простым процентам;

б) простым процентам при реинвестировании;

в) по сложным процентам с постоянной ставкой.

II  вариант

1. Процент с экономической точки зрения означает:

а) количество каких – то денежных единиц;

б) сотую долю некоторого числа;

в) плату за использование денежных средств одного лица другим лицом, выраженную в сотых долях от исходной суммы.

2. Выберите денежные параметры кредитной операции:

а) t0 ;

б) I ;

в) t0+T ;

г) S(t0+T).

3. Отношение приращения ссуженной суммы за срок Т к начальной сумме – это:

а) дисконт;

б) интерес;

в) дисконт – фактор;

г) доход.

4. При краткосрочных операциях срок инвестирования удобно измерять в днях, а продолжительность года принимать равной фактическому числу дней в году. В этом случае проценты называют

а) простыми;

б) обычными;

в) сложными;

г) точными.
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. По данной формуле находится коэффици-

              S=0

    ент наращения по 

а) простым процентам при постоянной годовой ставке;

б) простым процентам при переменных годовых ставках;

в) простым процентам при переменных годовых ставках с капитализацией процентов.

6. Операция вычисления современного значения будущих денег называется

а) математическим дисконтированием;

б) реинвестированием.

7. А=(1+i)n. По данной формуле находится коэффициент наращения по 

а) простым процентам;

б) простым процентам при реинвестировании;

в) по сложным процентам с постоянной ставкой.
Ключ к тесту.
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Критерии оценки Задания 1: 

За каждый правильный ответ – 1 балл (2 вопрос – 2 балла).

Оценки:

«5» - 8 баллов

«4» - 6-7 баллов

«3» - 4-5 баллов

«2» - менее 4 баллов
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